

为省大笔开支
货车偷挂农用牌

时间:昨天上午
地点:栖霞区

快报讯(通讯员 王晓洪 记者 田雪亭)明明就是大货车,却挂着农用车的牌,拉着石头到处跑。昨天上午,南京交警七大队联合栖霞区交通局、质监局等部门进行专项检查,短短一个半小时,就查处此类“张冠李戴”的货车10多辆。

据交警七大队民警介绍,栖霞区面积大、线路长,农村道路范围广,区内从事运输的车辆很多,不少大货车挂着农用车的牌照就上路了。为了解其中详情,昨天上午9点20分,记者随执法人员来到栖霞区疏港大道与汤龙路口,很快,一辆挂着绿牌“云0102092”的大货车就被交警拦下。该货车核载5吨,实际上却装了30多吨。

“你这明显是大货车,怎么挂的是农用车的牌照?”面对交警询问,司机蔡某称,他花了2000多元钱在外地一个农机站办了这个牌照。对此,交警七大队大队长胡锡瑛告诉记者,如果办大货车牌照,一年的保险费就要8000多元,此外还要交养路费,可办了农用车牌照后,就能省下一大笔开支。胡锡瑛同时称,这种违规挂着农用车牌照的货车一旦出事,因为没有保险,就会带来很多问题。

救牛

七小时将牛抬出窖井
快报记者加入救援队



直击现场



时间:昨天凌晨
地点:江宁龙眠大道

昨天凌晨,一头小公牛挣断缰绳,溜到江宁龙眠大道吃草,一失足,后半个身子掉进了无盖的窖井。井壁非常狭窄,公牛健硕的身子被死死卡住了。可怜的公牛哞哞惨叫,一旁的主人也伤心落泪。

在消防、施工队都帮不上忙的情况下,众人只好依靠人力砸开井壁,用大铁管、绳子抬出公牛。

公牛吃草 身陷无盖窖井



▲公牛被窖井壁死死卡住,进退不得
■主人担心牛儿中暑,不停给它喂水
▼众人齐心协力将牛儿抬出井口



55岁的何老汉,养了10多头牛。昨天凌晨5时许,一头才两岁的小公牛挣断了拴它的绳子,独自溜了出来,走到龙眠大道。路两边有茂盛的青草,小公牛津津有味地吃起来,它哪里能料到,灾难正一步步逼近。

公牛专心地低头啃着草,慢慢靠近一个无盖的窖井。那窖井口径约有两尺,井沿是用水泥块砌成的。只听“扑通”一声,小公牛两只后腿掉进了窖井,紧跟着身子一歪,整个后半身都陷了进去。它仰面朝天,痛苦地扭动着前腿,哞哞哀叫。

叫声惊动了路人,好心人立即报警。接到报警后,江宁科学园派出所马警官立即赶过来,并很快找来了牛主人何老汉。看到主人,公牛闭着眼睛,一声接一声,叫得更惨了。

心痛不已的何老汉,使劲扳住牛角,想将牛拉上来。“它有400公斤重啊,不可能拉上来的。”路人纷纷劝道,一旁马警官打电话请消防队帮忙。

消防队员赶来,支起几米高的大铁架。他们给公牛套上皮带绳,让绳子另一头穿过铁架顶端的螺旋,再用劲拉皮带绳,想把公牛拽上来,无奈公牛太健硕,并且被井壁卡得太紧,一用劲,皮带绳就滑了出来。你们想办法砸掉窖井吧,我们帮不上忙。”消防队放弃救援,撤走了。

营救

第一次救援:失败
消防队帮不上忙

消防队员赶来,支起几米高的大铁架。他们给公牛套上皮带绳,让绳子另一头穿过铁架顶端的螺旋,再用劲拉皮带绳,想把公牛拽上来,无奈公牛太健硕,并且被井壁卡得太紧,一用劲,皮带绳就滑了出来。

倔强的何老汉不停地锹挖砸墙。见何老汉焦急的样子,在地铁工地干活的贵州民工王师傅,附近做生意的彭先生兄弟俩、科学院派出所驾驶员官师傅,快报记者和驾驶员吴师傅等人自发组成了一支救援队伍。到昨天中午12点,窖井一侧的泥土被挖出来一米多深,窖井壁也被敲掉不少,公牛半个身子露了出来。

众人找来绳子,绑住公牛肚子,再找来一根空心大铁管,穿过绳子。然后,10多人抬起铁管,强壮有力的彭先生扳住牛角,“一二三,抬起来!”

伴随着吆喝声,受困长达7个小时的公牛被抬出了深深的窖井,终于得救了。它伏在地上,呼呼地喘气。

“不要紧,它的腿麻了,过一会就能站起来。”贵州民工王师傅劝道,他老家养着两头牛,满肚子养牛经。

“感谢你们救了我的牛!”何老汉趴在地上,向众人一个劲地作揖。他说,这头牛值4000多万元,是他的命根子啊。

(杨先生报料奖 90元)
快报记者 赵守诚 文
快报记者 唐伟超 摄

太阳出来了,灼得人脸火辣辣的。何老汉找来塑料桶,从河沟里舀上水,一桶桶泼在牛身上,“好可怜呀,千万别中暑了。”他爱怜地说。因出汗太多,他自己也喝上几口混浊的沟水。

公牛吃力地扬起前腿,将头靠在窖井沿,眯着眼,鼻翼颤动,痛苦万分。

何老汉伤心地落了泪,用铁锹挖开井边的黄土,再用大铁锤砸碎坚硬的窖井壁。

旁边地铁一号线工地上有台挖掘机,马警官想请施工队帮忙。记者与马警官找到中铁五局施工队,施工队启动挖掘机,但开到龙眠大道边犹豫了,“不行,机械轧坏路面要罚款,我们刚被罚13.8万元。”

(杨先生报料奖 90元)
快报记者 赵守诚 文
快报记者 唐伟超 摄

“感谢你们救了我的牛!”何老汉趴在地上,向众人一个劲地作揖。他说,这头牛值4000多万元,是他的命根子啊。

目前,此事已交由警方处理。

小偷逃跑慌不择路
一头扎进城管大院

时间:昨天清晨6点多
地点:湖南路

快报讯(通讯员 许龙 潘纲 记者 孙洁)一名小偷逃跑,居然慌不择路一头扎进城管执法队的办公大院,本来城管还不知道他为啥来,可小偷几声“活丑活丑”的自责,一下被富有经验的城管队员看出了问题。

昨日清晨6点30分左右,鼓楼区城管湖南路街道执法队的早班执法人员正准备上路巡查,刚走到停在路边的执法车旁边,就看见一瘦小的男青年飞似的跑进了执法队。大伙都愣住了,心想他一定有事,就去想询问一下情况,谁知此人见到自己身后进来这么多穿制服的人,再抬眼望望四周,顿时一脸惶恐,嘴里不停地说道:“活丑、活丑。”

大家见该男子手里还拿着一只手机,颤颤巍巍,话也说不周全,执法人员就明白了七八分——这人可能是小偷,便一拥而上将其胳膊抓住。

执法人员经询问了解到,该男子在附近的网吧玩了一晚上,早晨,他在网吧发现,一名通宵上网的青年由于玩累了正趴在电脑桌上休息,便趁其不备,顺手牵羊把人家的手机据为己有,不想被人家发现追了出来,他便理头狂奔,谁知一头闯进了街道城管执法队,“真是活丑呀!”小偷又一次自责。

执法队杨队长立即派人在家门口等候他的失主,不一会儿,那名男青年便来到了执法队门口,当执法人员把情况告诉他时,他先是惊愕,继而大笑起来,感谢执法人员。

目前,此事已交由警方处理。

都是热心肠

听说有劫匪抢包
“马自达”司机乘客跳车狂追

包疾步行走。忽然,她看到路边蹲着一个男子,男子正抬眼瞄着她。陈玲被瞄得心慌,便加快了脚步。

走了几十米后,她从路灯投射的影子中发现,后面有个比她高出很多的胖子正快步赶上,陈玲吓得心惊胆战,下意识地拽紧包带。突然,那个影子在后面拉她的包,陈玲全力护包,于是两人开始了“接力赛”。可陈玲哪是抢包男子的对手,她一下子被男子撞倒。民警将抢包男子带回派出所,经查,该男子姓苏,安徽人。苏某对抢夺陈玲的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在处理中。

“抢劫啊!”陈玲拼命大喊。就在此时,一辆“马自达”迎面行驶过来。听到陈玲的呼救声后,20多岁的乘客小吕从“马自达”上跳下来,撒开腿往前追。“马自达”司机老刘也跳下车追赶。抢包男子发觉后,将包扔掉,但很快被扑倒在地。这时老刘也赶了上来,解下双脚的鞋带,将抢包男子的双腿捆了起来。接着两人报警。

民警将抢包男子带回派出所,经查,该男子姓苏,安徽人。苏某对抢夺陈玲的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在处理中。

眼见用英语骂人 打抱不平挺身当场翻译

时间:昨天下午
地点:湖北路

快报讯(通讯员 许龙 宝祥 记者 孙洁)昨天下午,一青年男子衣服被抢,男子将包丢在地上,将新买的衬衫弄脏了。

郑某友好地朝徐某笑了笑,算是向他道歉,然后便想离开。而徐某则对徐某说:“徐某又不出了,在空中拼命挣扎,引得围观群众大笑。”

这时,鼓楼区城管湖南路管委会中队执法人员巡查路过这里,趁忙上前将二人分开,询问缘由。谁知那个当翻译的路人虽然是附近一个工地的工人,但自学英文,已达英语六级水平。本来只是打抱不平,没想到点出了乱语。城管对方进行了调解,一场风波就此平息。

快走吧。郑某忙问对方在骂什么,男青年便将徐某所骂内容翻译给了郑某听。郑某听后,勃然大怒,冲上前去一把抱住徐某脖子,将他提了起来。徐某又不出了,在空中拼命挣扎,引得围观群众大笑。

这时,鼓楼区城管湖南路管委会中队执法人员巡查路过这里,趁忙上前将二人分开,询问缘由。谁知那个当翻译的路人虽然是附近一个工地的工人,但自学英文,已达英语六级水平。本来只是打抱不平,没想到点出了乱语。城管对方进行了调解,一场风波就此平息。

安安整形美容创业14年,荣获江苏省消费者信得过AAA企业,被江苏电视台评为整形美容诚信单位。

项目	原价	优惠现价
激光脱毛	1000元	380元/双侧
仿真双眼皮	800元	500元(仿真)
仿真挂眉	800元	480元(专业无痕、无痛、自然)
眼袋矫正	1500元	800元(非手术、电解无痕祛脂)
仿生隆鼻	1600元	1200元(手术)
韩式除腋臭	1800元	800元起
彩光美白祛斑	3000元/次	2000元/5次
仿真隆胸	8000元	4600元(合资假体、麻醉费、手术费)
吸脂减肥	1600元/部位	950元/部位

美丽热线:025-84209537 南京新街口淮海路38号六楼(中央商场南门对面)节假日不休

南京光子美容美体中心

科 / 技 / 引 / 领 / 时 / 尚

e光一照
~肌肤宛若新生~

光子嫩肤领域的革命性突破
巨光最世界“彩光之父”的Dr.Bitter再次为光子世界成功开创全新的光子嫩肤除皱设备,是目前光子领域的重大突破。

雀斑 **黄褐斑** **红血丝** **毛孔粗大**

德国Iris电波拉皮 不开刀 / 不手术 / 不针刺
■“午餐式” ■无创除皱 ■随做随走 ■不需恢复期

美丽热线:83204760 83204761
地址:南京市湖南路12号2楼

**中国医学科学院皮肤病研究所
激光治疗美容中心**

OPT激光除皱·紧致肌肤

★专业祛皱领域的首选,让你看起来更年轻
非手术有效祛除面部皱纹,收紧眼袋,使松弛粗糙的肌肤变得细腻光泽,轻松抹去岁月痕迹!

美丽热线:025-85412124 85478000 www.goodskin.cn
地址:南京王府12号 乘车路线:2路、10路、11路、45路、58路、69路、70路、118路、136路

奥运宝贝 喜迎08奥运
奥运年,奥运宝贝彩绘限时出售啦!
奥运新款台历即拍即送!
精美礼盒等着小朋友们的回家。
激情奥运特惠外景:988元
清凉夏日特惠:668元 998元
会员特会拍套餐可加添两张照片入册。
活动有不详,敬请拨打奥运热线咨询店至海报
奥运宝贝有此活动保障在法律范围内解释权,谢谢您的理解
活动有效期至:2008年8月31日至
8月9日和8月10日两天
在金鹰国际购物中心(新街口)五楼我们为小朋友特意准备了“奥运与奥运宝贝”游艺活动,现场可与福娃一起亲密合影。
小朋友们快来和我们一起乐一乐吧!

Baby Angel 婴儿天使专业儿童摄影
旗舰店:南京市北京东街40-2号
模范店:南京市山西路17号北航西流湾2号
精品店:南京市新街口卢州街19号
时尚店:南京市中山路1号新城市购物中心3楼
形象店:南京市山西路广场办公室旁(麦当劳旁)

TEL:025-83367972
TEL:025-83816857
TEL:025-84512015
TEL:025-88285912
TEL:025-84866563

让家长放心的学校 为学生终身发展奠定基础的地方 姜堰市育才教育中心高考复读班

郑重承诺: 预备班教师均为我校09届任课教师!在此期间,学生或家长可无条件随时办理退学,仅计日收取住宿、伙食费。

★全封闭管理、多方位训练,培养“会学习、会考试、会生活”的学生;
★准确把握高考试题趋势,实施对路教学,充分提高学习效率;
★优秀高三骨干教师教学,一对一个别辅导,形同家教,全面提升高考总分;

报名时间:6月26日起(带考试证和高考成绩通知单) 电话:0523-88819933、88289800、(0)1375676152 地点:中共姜堰市委党校内(姜堰市罗塘西路11号)

南京实验国际学校 招收小学、初中、高中学生

南京实验国际学校创办于1992年,是南京晓庄学院主办的一所国有民办、寄宿制现代化实验学校。设施一流,师资一流,质量一流。现有小学、初中、高中1700名学生,其中外籍学生130多名。有8名特级教师,中高级教师比例高达80%。

●晓庄校区(小学一部)校址:南京市晓庄中心村131号 电话:85308696 85316486 邮编:210038

●浦口校区(中学部)校址:南京高新区高新路10号 电话:58748880 58842818 58842692 邮编:210032

依托晓庄学院强大的办学优势,积极推进素质教育,以质量为生命,以特色求发展,办学成绩显著。初中各年级期中、期末考试、中考升学成绩连年列浦口区第一。学校教学质量2004年、05年、06年、07年连续四年被浦口区教育局评为一类学校一等奖。

高新区校区兼收优秀中小学走读生,每天有校车接送浦口、大厂地区的学生。

面向全国招收小学、初中、高中一年级新生。各年级接收少量插班学生。

★★★欢迎家长与学生前来咨询、参观、报名。★★★

依托晓庄学院强大的办学优势,积极推进素质教育,以质量为生命,以特色求发展,办学成绩显著。初中各年级期中、期末考试、中考升学成绩连年列浦口区第一。学校教学质量2004年、05年、06年、07年连续四年被浦口区教育局评为一类学校一等奖。

高新区校区兼收优秀中小学走读生,每天有校车接送浦口、大厂地区的学生。

面向全国招收小学、初中、高中一年级新生。各年级接收少量插班学生。

依托晓庄学院强大的办学优势,积极推进素质教育,以质量为生命,以特色求发展,办学成绩显著。初中各年级期中、期末考试、中考升学成绩连年列浦口区第一。学校教学质量2004年、05年、06年